特定第一種水産動植物の採捕の事業を行う者の届出書

届出者の氏名又は名称 三村 申吾 住所 青森県青森市長島1-1-1

特定水産動植物等の国内流通の適正化等に関する法律第3条第1項の規定に基づき、次の とおり届け出ます。

氏名又は名称及び住所並びに法人に	アオモリケンチジ ミムラ シンゴ
あっては、その代表者の氏名	青森県知事 三村 申吾
※氏名又は名称にはフリガナを記載してください。	青森県青森市長島1-1-1
特定第一種水産動植物の採捕の事業 及び特定第一種水産動植物等の譲渡 しの事業に係る事務所、工場、店 舗、事業所及び倉庫の所在地	青森県青森市長島1-1-1
採捕の事業の対象とする特定第一種 水産動植物の種類	アワビ、ナマコ(どちらかまたは両方を記載)
漁業法その他の関係法令の規定によ る特定第一種水産動植物を採捕する 権限の内容	漁業権漁業
譲渡しの事業の対象とする特定第一 種水産動植物等の種類	アワビ、ナマコ(どちらかまたは両方を記載)
譲渡しの事業を開始しようとする日	令和4年12月1日

- ※1 漁業者個人が届け出る場合、本人確認ができる書類(住民票や運転免許証等の写し) を添付すること。
- ※2 行政書士等が代理で届け出る場合、届出者本人からの委任状(様式は任意)を添付すること。

届出者の連絡先電話番号	
届出者のメールアドレス	

特定第一種水産動植物の採捕の事業を行う者の変更・廃止届出書

届出者の氏名又は名称 三村 申吾 住所 青森県青森市長島1-1-1

特定水産動植物等の国内流通の適正化等に関する法律第3条第1項の規定に基づき、次のとおり届け出ます。

氏名又は名称及び住所並びに法人に あっては、その代表者の氏名 ※氏名又は名称にはフリガナを記載してください。	アオモリケンチジ ミムラ シンゴ 青森県知事 三村 申吾 青森県青森市長島1-1-1
特定第一種水産動植物の採捕の事業 を行う者の届出をした年月日及び届 出先	令和4年6月1日
通知された届出に係る番号	0 0 0 0 0 1
変更した事項 ※廃止の場合は記入不要	事業所住所 代表者 採補者(漁業協同組合が代理で届出を行う場合) 等
変更 (又は廃止) の年月日	令和4年12月1日
変更の理由 ※廃止の場合は記入不要	事業所移転による住所の変更 組合長新任による代表者の変更 漁業権の新規取得による採補者の追加(漁業協同 組合が代理で届出を行う場合) 等

特定第一種水産動植物等取扱事業者の届出書

届出者の氏名又は名称 三村 申吾 住所 青森県青森市長島1-1-1

特定水産動植物等の国内流通の適正化等に関する法律第8条第1項に基づき、次のとおり 届出します。

氏名又は名称及び住所並びに法人に あっては、その代表者の氏名 ※氏名又は名称にはフリガナを記載してください。	アオモリケンチジ ミムラ シンゴ 青森県知事 三村 申吾 青森県青森市長島1-1-1
事務所又は事業所の所在地	青森県青森市長島1-1-1
取り扱う特定第一種水産動植物等の 種類	アワビ、ナマコ(どちらかまたは両方を記載)
特定第一種水産動植物等の販売、輸出、加工、製造又は提供の事業に係る工場、店舗及び倉庫の所在地	同上 (所在地と別にある場合、すべて記載)

- ※1 個人事業主が届け出る場合、本人確認ができる書類(住民票や運転免許証等の写し) を添付すること。
- ※2 法人が届け出る場合、定款及び登記事項証明書の写しを添付すること。
- ※3 行政書士等が代理で届け出る場合、届出者本人からの委任状(様式は任意)を添付すること。

届出者の連絡先電話番号	
届出者のメールアドレス	

特定第一種水産動植物等取扱事業者の変更・廃止届出書

届出者の氏名又は名称 三村 申吾 住所 青森県青森市長島1-1-1

特定水産動植物等の国内流通の適正化等に関する法律第8条第2項に基づき、次のとおり変更(又は廃止)届出します。

	1
氏名又は名称及び住所並びに法人に	アオモリケンチジ ミムラ シンゴ
あっては、その代表者の氏名	青森県知事 三村 申吾
※氏名又は名称にはフリガナを記載してください。	青森県青森市長島1-1-1
特定第一種水産動植物等取扱事業者	△ ∓π 4 /π C
の届出をした年月日及び届出先	令和4年6月1日
特定第一種水産動植物等取扱事業者	
の届出に当たり、農林水産大臣又は	0 0 0 0 0 0 1
都道府県知事が通知した7桁の番号	
変更した事項	事業所住所
※廃止の場合は記入不要	代表者 等
変更-(又は廃止)-の年月日	令和4年12月1日
変更の理由 ※廃止の場合は記入不要	事業所移転による住所の変更 代表者の新任による代表者名の変更